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Indicaciones bibliográficas 
 

 

 

 

 

1.- Las fuentes de la filosofía antigua  

1.0.- Referencias a las fuentes antiguas 

1.1.- Fuentes historiográficas digitales 

2.- Fuentes generales y recopilaciones de textos de la Filosofía Antigua 

3.- Obras generales relacionadas con la Filosofía antigua (no diccionarios) 

4.- Fuentes, colecciones y series 

5.- Fuentes digitales 

6.- Fuentes bibliográficas sobre Platón 

7.- Platón fuentes 

8.- Traducciones al español de las obras de Platón 

 

 

 

 

Para una bibliografía completa sobre Platón véase el apartado seis, donde se 

recogen las principales bibliografías, iniciadas por Gigon en 1950, continuada por 

Rosenmeyer, que recoge la obra de 1945 a 1955, seguida por Cherniss, 1950 a 1957 y 

continuada desde entonces por Brisson, que puede consultarse en el CNRS Paris: 

http://upr_76.vjf.cnrs.fr/Instruments_travail/Bibliogr_spec/Bibl_plat/BPFrontFrench.ht

ml  

 

 

1.- Las fuentes de la filosofía antigua  

1.0.- Referencias a las fuentes antiguas 

FACAL, Javier L. /GONZÁLEZ, Aníbal: Repertorium Litterarum Graecarum. Madrid, 

Instituto Antonio Nebrija del CSIC, 1982. 

1.1.- Fuentes historiográficas digitales 

Ancient Greek Texts. An Electronic Library of Full Texts. 

http://www.mikrosapoplous.gr/en/texts1en.htm  

Thesaurus Linguae Graeque. Darl J. Dummont y Randall Smith. Edición de todos los 

textos griegos. Universidad California, 1991. Conocido como TLG. 

Proyecto Perseus. Universidad de Tufts. Edición de todos los textos gruiegos y latinos, 

con numerosas traducciones al inglés. Se basa en el TLG. 

http://www.perseus.tufts.edu/  

 

 

2.- Fuentes generales y recopilaciones de textos de la filosofía antigua 

 

Corpus dei papiri filosofici greci e latini. Accademia Toscana dei Scienza e Lettere, La 

Colombarina. Firenze: Olschki, 1989 y ss.  

http://upr_76.vjf.cnrs.fr/Instruments_travail/Bibliogr_spec/Bibl_plat/BPFrontFrench.html
http://upr_76.vjf.cnrs.fr/Instruments_travail/Bibliogr_spec/Bibl_plat/BPFrontFrench.html
http://www.mikrosapoplous.gr/en/texts1en.htm
http://www.perseus.tufts.edu/
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DIELS, H.: Doxographi Graeci. Berlin 1879, reimp. 1958. 

MULLACH, F.W.A.: Fragmenta philosophorum graecorum. 3 vols., Paris, 1860-81. 

MÜLLER, G.: Fragmenta historicorum graecorum. Paris, 1883. 

RITTER, H. /PRELLER, L.: Historia philosophiae Graeco-Romanae exfontium locis 

contexta. ed. L. Preller, Hamburgo, 1838, 2a ed., Gotha, 1856; 3a ed., Gotha, 

1869. 

THOMAS, Ivor.: Selections Illustrating the History of Greek Mathematícs. Texto 

griego y traducción inglesa de I. Thomas. vol. I, «From Tales to Euclides», 

Colección Loeb, Londres, 1939. 

VOGEL, C.J. de.: Greek Philosophy. A collection of texts selected and suplied with 

some notes and explanations. Leiden, 1957, 2a, 1963, 3a. 

 

 

3.- Obras generales relacionadas con la filosofía antigua (no diccionarios) 

 

BARDENHEWER, O.: Geschichte der altkirchhchen Literatur. 5 vols., Friburgo de 

Brisgovia, Herder, 1913-1932. 

DIELS, H.: Doxographi Graeci. Berlín, Reimer, 1879 (reimpr. Berlín, Gruyter, 1965, 

1976). 

DIELS, H.: Die Fragmente der Vorsokratiker, griego/alemán. Berlín, Weidmann, 1903; ed. 

mejorada, por W. Kranz, Rowohlt, Hamburgo 1951; hasta la fecha, reimpr. sin 

alterar, la última Hildesheim 1996. 

HÜLSER, K. Die Fragmente zur Dialektik der Stoiker. 4 vols., Stuttgart-Bad Cannstatt 

Frommann-Holzboog, 1987/88. 

Geschichtliche Grundbegriffe, ed. por O. Brunner, W. Conze y R. Koselleck, 7 vols. y 1 

vol. de índices, Klett-Cotta, Stuttgart 1979s. 

GOMPERZ, T.: Pensadores griegos. 3 vols., Barcelona, Herder, 2000. 

KIRK, G. S./RAVEN, J. E./SCHOFIELD, M.: Die vorsokratischen Philosophen. 

Einführung, Texte und Kommentare, trad. al. por K. Hülser, Metzler, Stuttgart-

Weimar 1994 (trad. de The Presocratic Philosophers, 2a ed. Cambridge 

University Press, Cambridge 1983). Los filósofos presocráticos, trad. cast. por J. 

García Fernández, Madrid, Gredos, 1969. 

SCHÖNBERGER, R./KIBLE, B.: Repertorium edierter Texte des Mittelalters. Berlín, 

Akademic Verlag, 1994. 

COLLI, G.: La sapienza greca. (gr./it.), 3 vols., Milán, Adelphi, 1977-1980. 

GAISER S. K./SZLEZÁK, T. A.: Supplementum Platonicum. Stuttgart-Bad Cannstadt, 

Frommann-Holzboog, 1988s (e Istituto italiano per gli studi filosofici, Napóles) 

ARNIM, J. Von (ed.).: Stoicorum veterum fragmenta. 4 vols., Leipzig, Teubner, 1903-

1924 (reimpr. Teubner, Stuttgart 1964). 

TOTOK, W.: Handbuch der Geschichte der Philosophie. 6 vols., Francfort del Meno, 

Klostermann, 1964-1990. 

ZELLER, E.: Die Philosophie der Griechen in ihrer geschichtlichen Entwicklung, ed. 

por F. Lortzing, W. Nestle y E. Wellmann, 3 partes en 6 vols., Reisland, Leizpig, 

1919-1923 (reimpr. Olms, Hildesheim 1963, 21990) (trad. it., La filosofía dei 

greci nel suo sviluppo storico, ed. por R. Mondolfo, trad. por D. Munzo, La 

Nuova Italia, Florencia 1961-1979). 
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4.- Fuentes, colecciones y series 

 

Allgemeine Deutsche Biographie. 56 vols., Leipzig, Duncker & Humblot, 1875-1912.  

Biblioteca Clásica Gredos. 

Biblioteca de Autores Cristianos. 

Bibliothèque d'Humanisme et Renaissance.  

Bibliothek Deutscher Klassiker. 

Bibliothek der griechischen Literatur, ed. por P. Wirth y W. Gessel, Antón Hiersemann, 

Stuttgart 1971s (hasta ahora 44 vols.). 

Beiträge zur Geschichte der Philosophie (desde 1928: und Theologie) des Mittelalters 

Bibliothek der Kirchenväter.  

Bibliothéque de la Pléiade. 

Bibliotheca Scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana. 

Commentaria in Aristotelem Graeca, ed. por Academia Litterarum Regiae Borussicae, 

23 vols., Berlín, Preußische Akademie der Wissenschaften, 1882-1900.  

Commentaria In Aristotelem Graeca: Versiones Latinae, ed. por C. Lohr, Frommann-

Holzboog, Stuttgart-Bad Cannstatt 1990s. 

Collection Budé. Auteurs Grecs.  

Collection Budé. Auteurs Latins. 

Corpus Christianorum. Continuatio Medievalis, Turnhout 1966s.  

Corpus Christianorum. Series Graeca, Brepols, Turnhout 1977s.  

Corpus Christianorum. Series Latina, Brepols, Turnhout 1954s.  

Clavis Patrum Graecorum, ed. por M. Geerard, 4 vols., Brepols, Turnhout 1974-1987 

Clavis Patrum Latinorum, ed. por E. Dekkers, nueva ed., Brepols, Turnhout 

1995. 

Corpus Scriptorum Ecclesiasticorum Latinorum, 88 vols., Hoelder-Pichler-Tempsky, 

Viena 1866-1981 (reimpr. Viena 1981). 

Les Eludes philosophiques. 

Die griechischen christlichen Schriftsteller der ersten drei Jahrhunderte, 53 vols., Berlín-

Lepzig 1901-1969. 

Fontes Christiani, Herder, Friburgo de Brisgovia (primera ser. 35 vols.; segunda ser. 25 

vols.). 

Loeb Classical Library. 

Monumenta Germaniae Histórica. 

Neue Deutsche Biographie. Berlín, Duncker & Humblot, 1952s (hasta ahora 19 

vols.).  

Der Platonismus in der Antike. Grundlagen -System- Entwicklung, ed. por H. 

Dórrie, luego M. Saltes, Frommann-Holzboog, Stuttgart-Bad Cannstatt 

1987s. 

Patrologiae Cursus Completus. Series I: [Patres] Ecclesiae Graecae, ed. por J. P. 

Migne (con trad. lat.), 167 vols., Garnier, París 1857-1868. 

Patrologiae Cursus Completus. Series II: [Patres] Ecclesiae Latinae, ed. por J. P. 

Migne, 221 vols. (218-221 índices) Garnier, París 1844-1855. 

Patrologiae Latinae Supplementum, ed. por A. Hamman, 18 vols., Brepols, 

Turnhout1958-1975. 

Patrología Orientalis, ed. por R. Graffin, F. Ñau, F. Graffin y R. Lavenant, Firmin-

Didot, París (luego Brepols, Turnhout) 1903s (hasta ahora 220 vols.). 

Patrología Syriaca, 3 vols., Firmin-Didot, París 1897-1927. 
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Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis. 

 

 

5.- Fuentes digitales 

 

Ancient Greek Texts. An Electronic Library of Full Texts. 

http://www.mikrosapoplous.gr/en/texts1en.htm   

Thesaurus Linguae Graeque. Darl J. Dummont y Randall Smith. Edición de todos los 

textos griegos. Universidad California, 1991. Conocido como TLG. 

Proyecto Perseus. Universidad de Tufts. Edición de todos los textos gruiegos y latinos, 

con numerosas traducciones al inglés. Se basa en el TLG. 

http://www.perseus.tufts.edu/ 

La “escuela de mileto”. En el Proyecto de Filosofía en Español. Por José Antonio 

Fernández Cepedal. http://www.e-torredebabel.com/Historia-de-la-

filosofia/Filosofiagriega/Presocraticos/Principal-Presocraticos.htm  

 

 

6.- Fuentes bibliográficas sobre Platón 

 

GIGON, O.: Platon (Bibliographischen Einführungen in das Studium der Philosophie, 

12). Bern: A. Francke, 1950. 

ROSENMEYER, T.G.: «Platonic Scholarship,1945-1955», Classical Weekly. 50 (1957) 

173-172. Bibliografia ordenada por temas.  

CHERNISS, H.F.: «Plato Studies, 1950-1957». Lustrum (Göttingen), 4 (1959) 5-

308; 5 (1960) 323-648. Referencia a 2000 manuscritos con comentarios.  

BRISSON, Luc.: «Bibliographie analytique», 1958-1975. Lustrum, 20 (1977) 5-304. 

BRISSON, L./IOANNIDI, H.: «Platon 1975-1980», Lustrum, 25 (1983) 31-320; 

«Corrigenda à Platon 1975-1980. Lustrum 25», Lustrum, 26 (1984) 205-206; 

«Addenda à Platon 1950-1980», Lustrum, 30 (1988) 286-294; «Platon 1980-

1985», Lustrum, 30 (1988) 11-285. 

Bibliographie Platonicienne 1992-2001 par Luc Brisson avec la collaboration de 

Frédéric Plin, CNRS Paris.  

http://upr_76.vjf.cnrs.fr/Instruments_travail/Bibliogr_spec/Bibl_plat/BPFrontFrench.ht

ml  

GARCÍA FERNÁNDEZ, Román. Una teoría sobre la imagen y la publicidad en 

Platón. Oviedo, Eikasia-digital, 2001. Se encuentra un repertorio bibliográfico 

hasta 1988. 

 

7.- Platón: fuentes 

 

Entre las numerosísimas ediciones críticas aparecidas al amparo de la filología 

moderna podemos destacar, como más conocidas: la de Immanuel BEKKER (en 10 

volúmenes, Berlín, 1816-1923), la de C.F. HERMANN, en la Bibl. script. graec. et rom. 

teubneriana (en 6 volúmenes, Leipzig 1851), la publicada bajo los auspicios de 

Associación Guillaume Budé en la Colección de las Universidades de Francia (a partir 

de 1920, edición greco-francesa), la que preparó John BURNET para la Bibliotheca 

Scriptorum Classicorum Oxoniensis (en 5 volúmenes, Oxford 1899-1906). Los textos 

conservados en griego, incluido Platón y su traducción al inglés se encuentran en 

http://www.mikrosapoplous.gr/en/texts1en.htm
http://www.perseus.tufts.edu/
http://www.e-torredebabel.com/Historia-de-la-filosofia/Filosofiagriega/Presocraticos/Principal-Presocraticos.htm
http://www.e-torredebabel.com/Historia-de-la-filosofia/Filosofiagriega/Presocraticos/Principal-Presocraticos.htm
http://upr_76.vjf.cnrs.fr/Instruments_travail/Bibliogr_spec/Bibl_plat/BPFrontFrench.html
http://upr_76.vjf.cnrs.fr/Instruments_travail/Bibliogr_spec/Bibl_plat/BPFrontFrench.html
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http://www.perseus.tufts.edu/ 

 

BRUMBAUGH, R.S./WELLLS, R.: The Plato Manuscripts: A New Index, Prepared by 

the Plato Microfilm Project of the Yale University Library. New Haven: Yale 

University Press, 1968. Lista de manuscritos microfilmados en la biblioteca de 

la Universidad de Yale. 

 

 

8.- Traducciones al español de las obras de Platón 

 

Hemos optado por una enumeración bibliográfica cronológica de la primera 

edición o de la más antigua conocida. En ese orden se establece la sucesión y en la 

primera versión se citan todas las reediciones posteriores, por ello no aparecen citados 

en el año de reedición salvo que la edición haya sido realizada por otra editorial, en 

ese caso indicamos de que fuente ha sido utilizada. 

 

1445.- El libro de Platón llamado Fedrón (sic) en que trata de cómo la muerte no es de 

temer. Trd., de la versión latina de Leonardo BRUNI D'AREZZO por Pedro 

DIAZ DE TOLEDO, del Consejo del Rey Don Juan II y capellán del Marqués 

de Santillana, en 1445 . 

1500.- En el siglo XVI sólo sabemos de la esistencia de las versiones del Cratilo y del 

Gorgias preparadas por Pedro SIMÓN ABRIL y las del Critón y el Fedón de 

Pedro de RHUA, ninguna de las cuales llego a imprimirse . 

1871-1872.- Obras completas de Platón, en la Biblioteca filosófica de Medina y 

Navarro. Trd. de Patricio AZCARATE, es la primera edición completa de las 

obras de Platón. 11 vols., 1871-1872. 

1901.- Ion. Tradución y "Noticia de las traduciones de Platón en lengua castellana" 

(pp.IX-XXVIII) de Adolfo BONILLA, bajo el pseudónimo de Afanto Ucalego. 

Madrid, Imprenta de Antonio Marzo, 1901, XXXI+64pp.  

1909.- Textos escogidos, por André BARRE. París, L. Michaud, 1909, 221pp. 

1913-1914.- Obras de Platón. Apología de Sócrates. Critón. Fedón. Gorgias. Paris, 

Edit. Garnier, 1913, 1913-1914. 439pp. 

1913.- Diálogos socráticos. Apología, Critón, Fedro. Madrid, Tipografía de "El 

Liberal", 1913, 160p. 

1918-1931.- Diálogos platónicos. Trad., de Emeterio MAZORRIAGA. Madrid, 

Hernando, 1918-1931, 3vol. 

1921.- Diálogos. Apología de Sócrates. Critón, Fedón, Symposio, Fedro. México, Ed. 

Secretaría de Instrucción Pública, 1921, 442pp. 

1922.- Diálogos. No se cita traductor, pero es copia de la traducción de Patricio 

AZCARATE. México, Dto., editorial de la Universidad Nacional de México, 

1922.  

1922.- Diálogos. Protágoras. Gorgias. Cármides. Ion. Lysis. México, Talleres Gráficos 

de la Nación, 1922, 431pp. 

1922.- Diálogos. Teeteto. Cratilo. Menón. Laques. México, Talleres Gráficos de la 

Secretaría de Educación, 1922, 468pp. 

1927.- Diálogos socráticos. Trad., Francisco GALLACH PALES. Madrid, Espasa 

Calpe, 1927. 

1927.- Diálogos socráticos. Eutifrón. Apología de Sócrates. Critón. Alcibíades. 

http://www.perseus.tufts.edu/
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Cármides. Laqués. Madrid, Editorial L. Rubio, 1927, XXXV+321pp. 

1927.- Diálogos socráticos. Protágoras. Hipias el Viejo. Menexeno. Ion. Lisis. Fedro. 

Madrid, Editorial L. Rubio, 1927, 381pp. 

1928.- Diálogos apócrifos y dudosos. Cartas y fragmentos. Traducción de Roig de 

LLUÍS. Madrid, Bruno del Amo, 1928, 396pp. 

1928.- Diálogos dogmáticos. Traducción de Roig de LLUIS. Madrid, Espasa Calpe, 

1928, 2vol.; ed., 1936. 

1928.- Diálogos polémicos. Madrid, L. Rubio, 1928, 2 vol.; 2 ed. 1934. 

1928.- Diàlegs. Griego-Catalan. Barcelona, Collecio Catalana dels classics grecs i 

llatins, Fundación Bernat Metge, 1928. (B-T2). 

1930.- Diálogos. Hipías Menor. Lysis. Laches. Chármides. Apología de Sócrates. 

Critón. Eutifrón. Trad., de J. BERGUA. Madrid, Bergua, 1930, 306pp. 

1931.- Diálogos socráticos. Apología. Critón. Fedro. Madrid, Biblioteca Económico-

Filosófica, 1931, 160 pp. 

1931.- Diálogos Platónicos. I. El Gorgias. El primer Alcibíades. Madrid, Hernando, 

1931, 608 pp. 

1932.- Diálogos. Protágoras, Gorgias, Fedro. Trad., de J. BERGUA. Madrid, Bergua, 

1932, 399 pp. 

1936.- Diálogos socráticos. Eutifrón. Apología de Sócrates. Critón. Alcibíades. 

Cármides. Laqués. Madrid, Espasa Calpe, 1936, 300 pp. 

1936.- El Fedón, o acerca del alma. Panamá, La Academia, 1936, 129 pp. 

1936.- El Fedón, o del alma. Madrid, Sociedad General Española de Librería, 1936, 156 

pp. 

1938.- Diálogos. Fedón, o la inmortalidad del alma. El banquete, o el amor, Gorgias o 

de la retórica. Buenos Aires, Espasa Calpe, 1938; 13ed. 1964, 225 pp. 

1939.- Eutifrón, Critón. Buenos Aires, Ediciones Católicas Argentinas, 1939, 77 pp. 

1939.- El Fedón, o acerca del alma. Buenos Aires, Araújo, 1939, 130 pp.; es la misma 

edición que: Panamá, La Academia, 1936, 129 pp. 

1940.- El amor. Buenos Aires, Tor, 1940, 160 pp. 

1941.- Diálogos. Buenos Aires, Hachette, 1941, 200 pp. 

1941.- Diálogos. Trad, y notas preliminares de Juan BERGUA. Madrid, Ibéricas, 1941, 

3 vol. 

1941.- La muerte de Sócrates. Apología. Critón. Fedón. Vida de Sócrates. 

PLATÓN/DIÓGENES LAERCIO. Madrid, Escelicer, 1941, 138 pp. 

1942.- Critón. Texto griego preparado y anotado por Daniel GARCÍA HUGHES. 

Madrid, Aldecoa, 1942, 33 pp. 

1942.- Critón o el deber del ciudadano. Texto griego. Introducción y comentario de 

Antonio GARCÍA EVANGELISTA. Derivados e indices en Estudios Clásicos 

Portugueses. Cádiz, Editorial Cerón y Librería Cervantes (Escelicer), 1942, 162 

pp.; 2 ed. 1943. 

1942.- Critón y final del Fedón. Texto escolar griego con notas y prólogo de Domingo 

MAYOR. Santander, Ed. Sal Terrae, 1942, 72 pp. 

1943.- De la belleza. Buenos Aires, Tor, 1943, 128 pp. 

1944-1946.- Obras completas puestas en lengua castellana por Patricio AZCARATE. 

Buenos Aires, Argonauta, 1944-1946. Fedón. El Banquete. Parménides. El 

sofista. 1944, 394 pp. Diálogos. Fedro. Protágoras. Filebos. Teetetes. 1946, 372 

pp. 

1944.- Eutifrón, Apología, Critón. Versión directa, introducción y notas por J. David 
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GARCÍA BACCA. México, Universidad Nacional Autonoma de México, 1944, 

189pp. 

1945.- Hipias mayor. Fedro. Versión directa, introducción y notas por J. David 

GARCÍA BACCA. México, Universidad Nacional Autónoma de México, 1945, 

301pp. 

1946.- Obras completas. Trad., de AZCÁRATE. Buenos Aires, Anaconda, 1946. 

1947.- Diálogos. Defensa de Sócrates. Critón o del deber. Fedón o del alma. El 

Banquete o del amor. Fedro o de la belleza. Barcelona, Iberia, 1947, 194 pp. 

1948.- Fedón. Introducción, textos y notas de Ángel ÁLVAREZ DE MIRANDA. 

Madrid, CSIC, 1948, LIV+173pp.; ed. 1949, 232 pp. 

1951.- Diálogos socráticos. Apología. Critón. Eutifrón. Fedón. Fedro. Banquete. 

Menón. Estudio preliminar de Ángel Vassallo. Barcelona, Éxito, 1951, 979 pp. 

1951.- Gorgias. Texto griego traducido y anotado por Julio CALONGE RUIZ. Madrid, 

Instituto de Estudios Políticos, 1951, XXIII+126pp. 

1952-1953.- «Carta VII de Platón sobre su experiencia política en Siracusa», Revista de 

Ideas y Valores, 2, 7-8 (Bogotá, 1952-53) 707-736. 

1952.- «Platón. Textos», Revista de Ideas Estéticas, 38 (1952) 203-223. 

1952.- Apología de Sócrates. Critón o del Deber del ciudadano. Versión castellana de 

Tomas MEABE. Buenos Aires, Espasa Calpe, 1952, 148pp.; Ed. 1963, 144 pp., 

1989. 

1952.- El Banquete o Sobre el amor. Traducción, estudios preliminares, notas y estampa 

socrática por Juan B. Bergua. Madrid, Ediciones Ibéricas, Imprenta Sáez, 1952, 

351 pp.  

1954.- El Banquete. Traducción de Luis GIL FERNÁNDEZ, prólogo de Antonio 

RODRÍGUEZ HUÉSCAR. Madrid, Aguilar, 1954, 142 pp.; 2ed., 1960, 144 pp.; 

ed., 1970, 142pp. Madrid, Aguilar-Grupo Santillana, 1992. 

1954.- Cartas. Edición bilingüe. Prólogo de Margarita TOZANO. Madrid, Instituto de 

Estudios Políticos, 1954, 132 pp. 

1954.- Critón. Texto griego con traducción yuxtalineal, por Eladio ISLA BOLAÑO. 

Madrid, Gredos, 1954, 91 pp. 

1955.- Alcibiades o De la naturaleza del hombre. Traducción, introducción y notas de 

José Antonio MÍGUEZ. Buenos Aires, Aguilar, 1955, 138 pp.; 2ed., 1959; ed., 

1965. 

1955.- Critón. Introd., trad. y notas por J. STAVRON. Panamá, Imprenta Nacional, 

1955, XXXI+41 pp. 

1956.- Diálogos. Vol. I. Apología de Sócrates. Kritón. Eutifrón. Primer Hippias. 

Laches. Charmides. Lisis. Alkibiades. Ion. Madrid, Ibéricas, 1956, 398pp.; 7 ed. 

1962, 398 pp. 

1956.- El Banquete. Traducción de Manuel SACRISTÁN. Barcelona, Fama, 1956, 160 

pp. 

1957.- Diálogos. Vol., II. Hippias II, Protágoras, Eutidemos, Gorgias. Trad., noticias 

preliminares, notas y estampa socrática de Juan B. BERGUA. 4ed. rev., corr., 

con nuevas notas de la vida de Platón según Diógenes. Madrid, Ibéricas, 1957, 

181 pp. 

1957.- Critón. Edición, traducción y notas con estudio preliminar por María RICO 

GÓMEZ. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1957, XV+21 pp. 

1957.- Fedro. Edición Bilingüe, traducción, notas y estudio preliminar por Luis GIL 

FERNÁNDEZ. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1957, LXVII+83 pp. 
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1957.- Lysias contra Diogeiton. Rosario, Instituto de Lenguas Clásicas, 1957, 29 pp. 

1957.- Pensamientos de Platón. Selección de Antonio C. Gavaldá. Barcelona, Librería 

Sintes, 1957, 80 pp. 

1958.- Menón. Edición Bilingüe, texto crítico, traducción y notas por Antonio RUIZ DE 

ELVIRA. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1958, LVII+67pp.; ed., 1970, 

192 pp. (B-T93). 

1959.- Fedón. Traducción de Luis GIL FERNÁNDEZ. Madrid, Aguilar, 1959, 146 pp.; 

2 ed., 1960.; 2ed. Buenos Aires, 1960, 140 pp.; ed. 1968. 

1959.- El Sofista. Traducción de Antonio TOVAR LLORENTE. Madrid, Instituto de 

Estudios Políticos, 1959, XXXV+215 pp.; ed. 1970, 240 pp. (B-T145). 

1960-1968.- Obras completas. (Diálogos) Trd., y notas de Juan B. Bergua. Madrid. Ed. 

ibéricas, 1960-1968, 9vol. Contiene: T. I.: Apologia de Sócrates, Kritón, 

Eutifrón. Hippias I. Laches, Charmides, Lisis, Alkibiades e Ión. T. II.: Hippias 

II, Protágoras, Eutidemos, Gorgias. T. III.: Menexenos, Menón, Kratilos, 

Faidros. T. IV.: El Banquete, Faidon. (reed., 1989) T. V.: La República. T. VI.: 

Parménides, Teitetos, Sofista, Político. T. VII.: Filebos, Timaios, Kritias. T. 

VIII.: Las Leyes, Epinomis. T. IX.: Diálogos dudosos, Diálogos apócrifos, 

Cartas, Definiciones, Epigramas. 

1960.- Diálogos. Estudio preliminar de Francisco Larroyo. No cita traductor (es copia 

de la de AZCARATE). México, Porrúa, 1960, XXV+733 pp. 

1960.- Critón. Traducción, prólogo y notas de Francisco GARCÍA YAGÜE. Buenos 

Aires, Aguilar, 1960, 46 pp.; 2 ed, 1961. 

1960.- Las Leyes. Edición Bilingüe, traducción, notas y estudio preliminar por J. M. 

PABÓN y M. FERNÁNDEZ-GALIANO. Madrid, Instituto de Estudios 

Políticos, 1960, LXXXVI, 251, 279 pp. (dobles). (B-T81). 3 ed., 1999. 

1960.- Teeteto o de la ciencia. Buenos Aires, Aguilar, 1960; ed. 1968, 238 pp. 

1961.- Gorgias. Traducción, introducción y notas de Francisco GARCÍA YAGÜE. 

Buenos Aires, Aguilar, 1961, 181 pp.; ed. 1962; ed. 1969. 

1962.- Fedó. Griego-Catalan. Texto y traducción de J. OLIVES CANALS. 1962, 150 

pp. (en páginas dobles) (B-VII). 

1963.- Diálogos. Montevideo, Ministerio de Instrucción Pública, 1963, 234 pp. 

1963.- Critias o la Atlántida. Madrid, Aguilar, 1963, 62 pp.; ed., 1966. 

1963.- República. Traducción de A. CAMARERO, introducción y notas por L. FARRÉ. 

Buenos Aires, Eudeba, 1963, 543 pp. (B-T136). 

1963.- Timeo. Buenos Aires, Aguilar, 1963; ed 1966, 215 pp. 

1964.- Platón, estudio y antología, por Antonio ONIEVA. Madrid, Compañía 

Bibliográfica Española, 1964, 215 pp. 

1964.- Menón o sobre la virtud. Traducción y notas de Agustín CRIADO. Madrid, 

Escelicer, 1964, 131 pp. (B-T95). 

1965.- Diálogos. La República o el Estado. Madrid, Edaf, 1965, 1417 pp.; ed.1969. 

1966-1969.- Obras completas. Trad., de María ARUJO, Francisco GARCÍA YAGÜE, 

Luis GIL, José Antonio MÍGUEZ, María RICO, Antonio RODRÍGUEZ 

HUÉSCAR y Francisco de P. SAMARANCH. Madrid, Aguilar, 1966, 1969. 

1709 pp. (B-T7). 

1966.- Diálogos apócrifos y dudosos. Buenos Aires, Eudeba, 1966, 2vol. T. I.: 

Clitofonte, Alcibiíades segundo, Amantes, Téages, Minos e Hiparco, 

Traducción, prologo y notas de A. TOVAR y I. SCANDARIALI, 134pp.; T. II.: 

La Justicia, La Virtud, Demódoco, Sísifo, Definiciones, Axíocco y Erixiias. 
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Traducción y notas de A. TOVAR y R. P. BLINDA, 112 pp. (B-T28). 

1966.- Diálogos escogidos. Buenos Aires, El Ateneo, 1966, 4 ed. 785 pp. 

1966.- Apología de Sócrates. Traducción, notas y apendice de L. NOUSAN-LETTY. 

Buenos Aires, Eudeba, 1966, 152 pp. Buenos Aires, Astrea, 1973, 160pp., 3 ed., 

revisada y ampliada. (B-T41). 

1966.- Critón. Traducción, notas y apéndice de L. NOUSAN-LETTY. Buenos Aires, 

Eudeba, 1966, 139 pp. Buenos Aires, Astrea, 1973, 147 pp. (B-T48). 

1966.- Eutifrón o de la piedad. Buenos Aires, Aguilar, 1966, 83 pp. 

1967.- Eutifrón. Apología. Critón. Hipias Mayor. Fedro. México, Universidad 

Autónoma, 1967, 2 vol. 

1967.- El Fedón de Platón. Traducción de C. EGGERS LAN. Córdoba, Universidad 

Argentina de Córdoba, 1967, 290 pp. (B-T107). 

1967.- Gorgias. Buenos Aires, Eudeba, 1967, 336 pp. (B-T68). 

1968.- El Teeteto y el Sofísta. en La teoría platónica del conocimiento, de Francis M. 

CORNFORD. Traducción y comentario de la versión castellana de Néstor 

CORDERO y M. Dolores del CARMEN LIGATTO. Buenos Aires, Paidós, 

1968, 299 pp.; ed., Barcelona, Paidós, 1982, 299 pp., es reproducción de la 

edición de 1968. 

1969.- Banquete. Fedón. Fedro. Traducción e introducción de Luis GIL FERNÁNDEZ. 

Madrid, Guadarrama, 1969, 383 pp.(B-T27). 

1970.- Menón. Edición Bilingüe, texto crítico, traducción y notas por Antonio RUIZ DE 

ELVIRA. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1970, 192 pp. Es una 

reedición de la de 1958, LVII+67 pp.   

1970.- El Sofista. Traducción de Antonio TOVAR LLORENTE. Madrid, Instituto de 

Estudios Políticos, 1970, es reedición de la de 1959, XXXV+215 pp.; ed. 1970, 

240 pp. 

1971.- Apología de Sócrates. Traducción directa, estudio preliminar y notas de Conrado 

EEGGERS LAN. Buenos Aires, Eudeba, 19771, 181 pp. (B-T42). 

1972.- Diálogos. Trad., Pedro PALOMARES. Zeus, 1972. 

1973.- Apología de Sócrates. Traducción, notas y apéndice de L. NOUSAN-LETTY. 

Buenos Aires, Astrea, 1973, 160 pp., 3 ed., revisada y ampliada. de la de 

Eudeba, 1966, 152 pp. (B-T41) 

1973.- Critón. Traducción, notas y apéndice de L. NOUSAN-LETTY.  Buenos Aires, 

Astrea, 1973, 147 pp. Es reedición de Buenos Aires, Eudeba, 1966, 139 pp. (B-

T48) 

1974.- Apología de Sócrates, Critón, Laques, Fedón. Traducción, estudio preliminar y 

bibliografía seleccionada por María JUANAS RIBAS y Agustín GONZÁLEZ 

GALLEGO. Barcelona, Bruguera, 1974, 217 pp. (B-T26). 

1974.- La disgresión filosófica de la Carta VII (Epist., VII, 340b-345c). Versión 

española y notas de Alfonso GÓMEZ-LOBO, en Diálogos, 10 (1974) 119-129. 

(B-T57). 

1980.- Protágoras. Edición bilingüe. Trd., del griego de Julián VELARDE 

LOMBRAÑA. Texto griego de J. BURNET, análisis del Protágoras por 

Gustavo BUENO MARTÍNEZ y nota bibliográfica por Gustavo BUENO 

SÁNCHEZ. Oviedo, Pentalfa Ediciones, 1980. 

1981-1999.- Diálogos. Introducción general de Emilio LLEDÓ ÍÑIGO. Madrid, 

Gredos, 1981-1992, 8 vol. I.: Apología, Critón, Eutifrón, Ion, Lisis, Cármides, 

Hipias menor, Hipias mayor, Laques, Protágoras. Traducción de J. CALONGE 
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RUIZ, E. LLEDÓ ÍÑIGO, C. GARCÍA GUAL. 1981, 592 pp.; II.: Gorgias, 

Menexéno, Eutidemo, Menón, Crátilo. Traducciones, introducciones y notas por 

J. CALONGE RUIZ, E ACOSTA MÉNDEZ, F. J. OLIVIERI, J. L. CALVO. 

1983, 461 pp.; III: Fedón, Banquete, Fedro. Traducción de C. GARCÍA GUAL, 

M. MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, E. LLEDÓ ÍÑIGO; IV: República. Traducción 

y notas por Conrado EGGERS LAN. 1986, 502 pp.; V: Parménides, Teeteto, 

Sofísta, Político. M. Isabel SANTA CRUZ, Álvaro VALLEJO CAMPOS, 

Néstor Luis CORDERO. 1988, 617 pp.; VI: Filebo, Timeo, Critias, trad. introd. 

& notas por María Ángeles Durán, & Francisco Lisi, Bibl. Clásica Gredos n. 

160, Madrid (Gredos) 1992, 297 pp.; VII: Dudosos, Apócrifos, Cartas, trad. 

introd. y notas por Juan Zaragoza & Pilar Gómez Cardó, Bibl. Clásica Gredos n. 

160, Madrid (Gredos) 1992, 567 pp. VIII: Las Leyes libros I-VI, trad., Francisco 

Lisi. Bibl. Clásica Gredos n. 265, Madrid (Gredos) 1999, 502 pp. 

1981.- La República. Traductor: Pabón y Fdez. Galiano, J. Manuel. 3 vol. Madrid, 

Centro de Estudios Constitucionales, 1981, 3 ed. 1192 pp. 

1981.- La República o el Estado. Los Libros de Plon, 1981, 1. ed. 256 pp. 

1983.- La República. traductor: Palau, Enrique. Madrid, Editorial Iberia, S. A. 1983, 7. 

ed. 406 pp. ; 11x18 cm 

1984.- La República o el Estado. Editorial Edaf, S.A., 1984, 4. ed. 424 pp.  

1985.- PLATÓN /ARISTÓFANES.: Apología de Sócrates. Critón. Las nubes y otros. 

traductor: Francisco García Yagüe. Barcelona, Ediciones Orbis, 1985, 2. ed. 

1989.- República. Alborada, 1989. 

1990.- Teeteto: o sobre la ciencia. Bilingüe. traductor: M. Balasch, Barcelona, 

Anthropos, Textos y documentos, 4, 1990, 287 pp.  

1990.- La República. Llibre VII. Traductor al catalan: Rodríguez, Privat. Casal del 

Mestre, 1. ed., 1990, 56 pp.  

1990.- Parménides. Teeteto. Barcelona, Península, 1990. 

1991.- La República. traductor: Vicente López Soto. Editorial Juventud, S.A., 1991, 2. 

ed., 416 p. 

1992.- Diàlegs. XII: La República, Llibres VIII-X, text revisat i trad. de Manuel 

Balasch, Colleció del clàssics grec i llatins no. 274, Barcelona (Fundació Bernat 

Metge) 1992, 237 pp. [en partie double]. Appendice: "Els problemes centrals de 

la República platónica". XIII: Parménides, text revisat i trad. de Manuel Balasch, 

Colleció del clàssics grec i llatins no. 274, Barcelona (Fundació Bernat Metge) 

1992, 120 pp. [en partie doubles]. 

1992.- Apología de Sócrates. Madrid, Alhambra, 1992. 

1992.- Apología de Sócrates. Barcelona, Península, 1992. 

1992.- El Banquete. Madrid, Alhambra, 1992. 

1992.- El Banquete o del amor. Fedon o del alma. Origen, 1992 

1992.- La República. Traducido del griego. Madrid, Aguilar, S.A., 1992, 1. ed., 520 pp.  

1992.- La República o el Estado. Madrid, Espasa-Calpe, Austral ; 1992, 22. ed. 304 pp.  

1992.- Fedro o de la belleza. Madrid, Aguilar, 1992. 

1992.- Selección de textos de la Apología de Sócrates de Platón. Selección de Aurelio 

Fernández García, Autor-editor de obra propia, 1992, 1. ed. 65 pp.  

1993.- Protágoras, Introducción, versión, notas de Ute Schmidt Osmanczik, Bibliotheca 

Scriptorum Graecorum et Romanorum Mexicana, México (UNAM) 1993, 

XXXVIII - 68 [páginas dobles con griego a la izquierda y español a la derecha] - 

LIII pp. 
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1993.- La República. Traductores: García Borrón, J. Carlos, Madrid, Alhambra 

Longman, S. A 1993, 5. ed., 108 pp. 

1994.- PLATÓN/JENOFONTE.: Apología de Sócrates. traductor: José Antonio Moreno 

Jurado, Padilla Libros. 19941994.- La República. Traductor: Patricio de 

Azcárate. Edicomunicación, S.A., 1994, 1. ed., 382 pp.  

1995.- La República. traductor: Eggers Lan, Conrado. Barcelona, Planeta-De Agostini, 

1995, 1. ed., 456 pp.  

1995.- Omnia divini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini ... [Microforma].Valencia, 

Universidad de Valencia, 1995, 1. ed., 9 microfichas (1012 fotogramas). 

1995.- La República. Llibre VII. Quintás Alonso, Guillermo, adapt. Catalán. Valencia, 

Universidad de Valencia. Servicio de Publicaciones. 1995, 3. ed., 84 pp. ; 22x16 

cm 

1996.- Sokrates-en defentsa. traductor: euskera. Julián Peña Suárez, Autor-editor de 

obra propia, 1996. 

1996.- La República o el Estado. Traducción de Patricio Azcárate, ed. lit. Miguel 

Candel, Madrid, Espasa-Calpe, S.A. Nueva austral 296, 1996, 27. ed. 448 pp. 

1997.- Diálogos. Traducción de J. B. Bergua, Madrid, ALBA, 1997. 

2001.- Diálogos; Fedro; Banquete; Fedón. Traducción al Gallego Xurxo S. Veloso. 

Laracha, Xuntanza Editorial, 2001. 
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